

Tiltakozó táviratok, levelek, telefaxok

A Közoktatás Egyesület elnöksége megdöbbenéssel értesült arról, hogy a megszűnés veszélye fenyegeti a Pest Megyei Hírlapot és bajban van az Új Magyarország is.

Felszólítjuk a polgári magyar sajtó léteért felelősséget érző vagyonos honfitársainkat, hogy mentsek meg ezeket az újságokat. Nélkülük szegényebb és egyoldalú lenne a magyar sajtó.

Dr. Kovács Attila, dr. Bereczky Olga,
a Közoktatás Egyesület elnöksége

Mint a Pest Megyei Hírlap régi előfizetői, tiltakozunk az ellen, hogy az újsággal szemben bármilyen korlátozó intézkedést tegyenek. A nemzeti, konzervatív gondolkodású embereknek is joguk van ahhoz, hogy újságjuk legyen. Kérjük, hogy ne támasszák fel az Aczél-korszakot!

Kendrik László
Szob

Felháborodásomat fejezem ki a Pest Megyei Hírlap tervezett betiltása ellen! Ez az intézkedés is részét képezi annak a kampánynak, melyet a jobboldal ellen folytatnak most Magyarországon. Szükséges, hogy felhívjuk a nemzetközi közvélemény figyelmét a jobboldali újságírás ellen itt folytatott elhallgattató hadjáratra!

Urbanecsek Ágnes
Budapest

Tiltakozom a Pest Megyei Hírlap kiadásának szüneteltetése, illetve megszüntetése ellen. Felháborodásomat fejezem ki a sajtószabadság ilyen jellegű megsértése miatt!

A szerkesztőség minden munkatársának boldog — és sikereiben gazdag új esztendőt kívánok.

Kiss Ipoly
Budapest

Felháborodva értesültünk arról, hogy a Pest Megyei Hírlap megjelenése veszélyben forog. Tiltakozunk a vélemény- és sajtószabadság lábba tiprása ellen. Az arra illetékesektől pedig követeljük, hogy biztosítsák a lap folyamatos megjelenését. A Pest Megyei Hírlap szerkesztőségét felhatalmazzuk arra, hogy jelen sorainkat bárkinek bemutassák, ha azzal lapjuk és a magyar sajtószabadság védelmében bármi keveset is elérhetnek.

Juhász Zoltán, Sáringer Erzsébet
Budapest

Felháborodottan tiltakozunk az igényes napilap megszüntetésének terve ellen! Ez a sajtószabadság megcsúfolása lenne! A szerkesztőség minden tagjának sikereiben gazdag 1995-ös esztendőt kívánunk.

Zöllner Roland, Zöllnerné Csákány Gabriella,
Nagy Márta
Budapest
Kondella Márta
Göd

A leghatározottabban tiltakozom a Pest Megyei Hírlap megszüntetése ellen. Érthetetlen, hogy egy kisebbségi tulajdonos hogy teheti ezt.

Koncz Mihály
Budapest

A Pest Megyei Hírlap olvasótáborához csatlakozva mi is tiltakozásunkat fejezzük ki az újság szüneteltetése miatt, ugyanis a szüneteltetés a megszűnéshez vezet.

A Hírlapkiadó Rt. hivatkozása sántít, s csakis politikai okokra lehet visszavezetni az eljárásukat. Nagyon sajnálatos, hogy most nem szervez demonstrációt felhívásokat közzétéve az újságokban — „a demokrácia sárba tiprása ellen” — a Nyilvánosság Klub és a Demokratikus Charta. Erőfeszítéseikhez kívánunk jó egészséget és kitartást.

Verbóssy család

Tiltakozunk a Pest Megyei Hírlap megszüntetésének vagy esetleges szüneteltetésének terve ellen. A Pest Megyei Hírlap szellemisége egyedüli a napilapok sorában, talán ezért is akarják elsöpörni, hiszen fáj nekik, hogy a lap nem csak nyelvben magyar...

Pintér Géza, Pintér Gézané, Pintér Kornél
Lovas

Családom nevében is tiltakozom a Pest Megyei Hírlap tervezett szüneteltetése ellen. Miután a televíziót már nem nézem, az egyetlen, általam hitelesnek tartott napilap nem szűnhet meg.

Veér Balázs
Solymár

A baloldali liberális sajtó- és kultúrpolitika újabb koporsószögének tekintem a Pest Megyei Hírlap tervbe vett megszüntetését, még ha azt — farizeus módon — csak időlegesen tervezik is.

Az „Addig kell példákat adnunk, míg a nemzet belé tanul érteni” szellemében tiltakozom a lap szüneteltetése ellen.

Horváth Béla
volt országgyűlési képviselő

Lapjuk szüneteltetése — érthetőbben elhallgattatása — ellen tiltakozunk! Tiltakozunk azoknál, akiknek útjában áll

a nemzeti és keresztény — azaz hiteles napi tájékoztatás.

Mi ezt és ebből következően az önök további munkáját nélkülözhetetlenként igényeljük, és elvárjuk a hangoztatott demokrácia nevében és állampolgári jogon!

Minden eddigi és további törekvésükért hálásan és tisztelettel:

Dr. Kürtös Lorándné, dr. Kürtös Loránd
tanár
Budapest

Aggodalommal figyeljük és felháborodással fogadjuk a Pest Megyei Hírlap ellen irányuló támadást.

Bízva az összetartás erejében, kívánok mindnyájuknak áldásos új esztendőt.

Dévényi László és családja
Zebegény

Tiltakozunk kedves újságunk, a Pest Megyei Hírlap akár ideiglenes jelleggel történő szüneteltetése ellen is! Súlyos sérülést szenvedne az őszinte tájékoztatás, amely a jelenlegi politikai mocsarasodásban nélkülözhetetlen.

Sikereiben gazdag új évet kíván az

Ohr család
Budakeszi

A sajtószabadság védelmében — függetlenül attól tehát, hogy előfizetőjük vagyok — emelem fel tiltakozó szavamat a lap megjelenésének szüneteltetése ellen. Elegem van a kirekesztő, gyűlölködő egyoldalúságból!

Némédi József
okl. villamosmérnök
Budapest

Tiltakozom a lap megszüntetése miatt. Mivel évek óta előfizetője vagyok, továbbra is szeretném olvasni. Úgy látszik, egyeseknek fáj az igazság.

Tar György

Tisztelt Védnök Attila!
Tehetetlenül de egyre összeszorultabb szívvel veszem tudomásul, hogy honfoglalás folyik magyar földön. Hogy a szabad hang elnémuljon, semmire sem rest uraink mindent megtesznek. Jól van. Úgy látszik, minden kell. Még a Pest Megyei Hírlap is. A kárpát-medencei tartomány némaságára szükségük van. Ezt szavazta meg a lakosság, ezt kapja. Akinek ez nem tetszik, elmegy, s ha nem, holnap talán elviszik. Hogy még se mindig történhessen meg, amit akarnak, javaslom, a Kulturális Kamara elnöksége azonnal támogatókat gyűjtsön a lap fenntartására és működésére.
Üdvözlettel
Makovecz Imre

Tehetetlenül, de egyre összeszorultabb szívvel veszem tudomásul, hogy honfoglalás folyik magyar földön. Hogy a szabad hang elnémuljon, semmire sem rest uraink mindent megtesznek. Jól van. Úgy látszik, minden kell. Még a Pest Megyei Hírlap is. A kárpát-medencei tartomány némaságára szükségük van. Ezt szavazta meg a lakosság, ezt kapja. Akinek ez nem tetszik, elmegy, s ha nem, holnap talán elviszik.

Hogy még se mindig történhessen meg, amit akarnak, javaslom, a Kulturális Kamara elnöksége azonnal támogatókat gyűjtsön a lap fenntartására és működésére.

Üdvözlettel
Makovecz Imre

Tisztelt Szerkesztőség! Kérem, engedjék meg, hogy önök előtt is kifejezésre juttassam tiltakozásomat a legjobb, legmagyarabb és legkarakteresebb magyarországi napilap tervezett megszüntetése ellen.

Raffay Ernő
régli olvasójuk, munka nélküli magyar állampolgár

Pusztázámor Község Önkormányzatának nevében tiltakozom a Pest Megyei Hírlap kiadásának tervezett szüneteltetése ellen. Úgy gondolom, hogy a lap fontos küldetést teljesít megénkben azzal, hogy rendszeresen figyelemmel kíséri Pest megye valamennyi településének életét, és erről folyamatosan hírt ad. Javaslom, hogy a lap kiadásához, rentábilissá tételéhez kérjenek anyagi támogatást a megyei önkormányzattól. Reméljük, hogy az újonnan alakult közgyűlés megtalálja a segítségnyújtás módját! Bízva abban, hogy lapunkat 1995-ben is olvashatjuk, kívánok a szerkesz-

tőség valamennyi dolgozójának sikeres és boldog új évet!

Tátrovics Benedek
polgármester

Mint a PMH előfizetője és mint magyar állampolgár a keresztény-konzervatív oldalról, tiltakozom minden manipuláció ellen, amit az újsággal tenni akarnak. Számomra a mindennapi „Jó reggelt”-et jelenti a PMH. Egyben kívánok kedves mindnyájuknak boldog új évet.

Szeretettel
Anders Klára

Mint a lap előfizetői, tiltakozunk és mélyesen elítéljük az igaz szavú, konzervatív napilap megjelenésének szüneteltetését.

Szikora család
Szentendre

Tiltakozom a lap szüneteltetése ellen.

Tóthné Kenyka Anna
Gödöllő

Tiltakozom a Pest Megyei Hírlap szüneteltetésének terve ellen.

Borsi Annamária
Gödöllő

Felháborodással tiltakozunk a Pest Megyei Hírlap szüneteltetésének terve ellen.

Farkas Anna, Farkas Erzsébet
Gödöllő

Tiltakozunk a Pest Megyei Hírlap szüneteltetésének terve ellen.

Jónás család
Budapest, Albertfalva

Tiltakozom a Pest Megyei Hírlap megszüntetése ellen.

Fábián Ferencné
Budapest

A Pest Megyei Hírlap megszüntetése újabb merénylet a magyarság ellen.

Csabai, Deli, Márky, Cserkóné, Radics
Tárnok

Tiltakozunk a lap szüneteltetése ellen.

Martinovich család
Érd

Tiltakozom a Pest Megyei Hírlap megszüntetése ellen és követelem változatlan fennmaradását.

Mág Tamás
Göd felső

Tiltakozom a Pest Megyei Hírlap megszüntetése ellen.

Kristofori Tivadar
Kismaros

A Pest Megyei Hírlap külső munkatársaként is tiltakozom e fontos szellemi műhely, a Biblia erkölcsiségét sugárzó, következetesen és minden „szélsőségtől” mentesen népi-nemzeti újság, az egyetlen következetesen ellenzéki lap felfüggesztése, magyarán megszüntetése ellen.

Pósa Zoltán,
a Literátor főszerkesztője,
Hegedűs Zoltán,
a Redellitás '56 főszerkesztője

Most, amikor a nemzet élethalálharcát vívja a vörös kozmopoliták ellen, újságok — mint liberál-bolsevik ostromgyűrűbe zárt végvár — legszebb példáját adja e hősi küzdelemnek. Harcosársi lelkiállattal kívánunk mindnyájatoknak győzedelmes magyar új évet!

Csatai Varga László
Magyarok Nemzeti Szövetsége Váci Szervezete

A Pest Megyei Hírlap elleni merénylet miatt megélt fájdalmakat őszintén átérzem, és tiltakozom a lap megszüntetése ellen; ugyanakkor követelem az e tényért felelősök (majdan felelős is?) megnevezését. Egyre nyilvánvalóbb, hogy nemzetünk testén „titkos féreg foga rág”, azt azonban nevével nevezni ne merd, mert megsemmisítenek (lásd: Pesti Hírlap — 1994. május, Pest Megyei Hírlap — 1995. január, Új Magyarország — ?). Kölcsey úr „Himnuszunk” szövegében egy helyen téved: „Meggúnyhódta már e nép a múltat...” hetediziglen, de a Jövendő! Majd Most Fogja. Ha hagyja. Ha hagyjuk. Tisztelettel

Dr. Fenke Ferenc
Budapest

Legerélyesebben tiltakozunk a számunkra olyan fontos Pest Megyei Hírlap megszüntetése ellen.

Proxa Pálné és családja
Isaszeg

Tiltakozunk a Pest Megyei Hírlap megszüntetése ellen.

Horváth Sándor és Tóth János
Páty, Mézeshegy